

Kto uniesol chlapca?



Príprava

Čísla a písmená napísané na kartách, ktoré sú roztrúsené okolo botaforovej studne (alebo zariadenia súvisiaceho s vodou, napríklad betónová fontána).

Detektívne karty, na ktorých zodpovedá každá písmenka písmenom abecedy, rozlúštená Morseova abeceda, ako aj ďalšie kódy, ktoré im budú počas hry slúžiť.

Krátko pred začiatkom hry je ovčacia koža ukrytá vo vreci na odpadky vedľa odpadkového koša spolu s ovocím, na ktorom je napísané Morseova abeceda a červená farba „namočili mi oblečenie krvou“.

Hrajú:

„Jacob.“

- Jozefovi bratia
- obchodník s otrokmi

Úvod

1. indícia - povrazy (z Jozefových rúk, keď ho bratia priviazali k studni)

Predstavíme deťom prvú stopu, povieme im, aby hľadali nejaké nápisy alebo čísla napísané na dvore, napísané na studničke, každé z týchto čísel skutočne zodpovedá písmenu a cieľom je, aby deti dešifrovali, čo je napísané, takže deti dostanú vetu s textom: „Ovce sme sem polievali“

2. indícia - vrece z ovčej kože + 3. dierková gombíka - látka

Začíname hľadať niečo, čo súvisí s ovcami. Vezieme deti von a rozhliadneme sa po uliciach. Pomaly nasmerujeme deti na miesto, kde je skrytá pokožka, a keď ju nájdeme, hlbšie vo vnútri tašky, deti nájdu zloženú bielu látku (3. indícia), na ktorej je napísané morzeovkou. abeceda a červené písmená (aby to vyzeralo ako kvapky krvi): "Moje oblečenie namočíli krvou."

4. indícia - Farebné šaty

Deti dešifrujú abecedu tak, že si ju napíšu na karty pomoci.

Počas hry musí jedno z detí napísať všetko, čo videli a dešifrovali. Keď deti rozlúšia „krv“ na bielom plátne, vedúci skupiny im dá adresu domu, iba napísanú dozadu; keď deti zistia, kam majú ísť, idú tam a keď prídu, uvidia Jakuba - otca Jozefa, ktorý je veľmi smutný a má farebný odev pokrytý „krvou“ (4. stopa) Deti sa ho pýtajú, prečo je smutný, a hovorí, že jeho dieťa zomrelo. Detektívi požiadajú o ďalšie informácie, ale on odpovie, že nič nevie, a pošle ich, aby požiadali svoje ďalšie deti o ďalšie informácie, a potom im dá šaty a zamiešané listy na adresu miesta pobytu jeho ďalších synov.

Rozuzlenie

Deti idú na miesto a opýtajú sa bratov, kde nájdu bratov, ktorí poýtajú veľa peňazí. Kriminalisti sa pýtajú, odkiaľ peniaze prišli a bratia hovoria, že sú z predaja oviec; zatiaľ čo deti sa pýtajú bratov, jeden z ľudí, ktorý kúpil Jozefa, ide okolo a pozdraví bratov, ale tvária sa, že ho nepoznajú. Deti sú ešte podozrivejšie a idú sa muža spýtať, ako pozná bratov, a on im pokojne povie, že od nich kúpil mladého chlapca za veľmi dobrú cenu a odchádza.

Kriminalisti zisťujú pravdu a chápu, kde sa nezvestný chlapec nachádza, ako sa volá a kto je vinníkom.

Pôvod fotografie

Alex Kroyhi